Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района за 2021 год
Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района за 2021 год подготовлен на основе сведений, представленных координаторами муниципальных программ Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса» внесены изменения в статью 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, установлены правовые основания для формирования бюджетов на основе государственных программ.

Решением Совета Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 10 декабря 2020 года № 15/1 «О бюджете Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района на 2021 год» бюджетные ассигнования были распределены по муниципальным программам и не программным направлениям деятельности.

Постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 07 июня 2017 года № 97 «Об утверждении порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утвержден Перечень муниципальных программ Старонижестеблиевского сельского поселении Красноармейского района, включающий по состоянию на 1 января 2021 года 10 муниципальных программ. 
В установленные сроки были внесены изменения в муниципальные программы Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района на период 2021-2023 годов.
В соответствии с Решением Совета Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 10 декабря 2012 года № 15/1 «О бюджете Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района на 2021 год» с учетом уточненной бюджетной росписи на конец 2021 года объем финансирования из средств федерального, краевого, местного бюджетов по всем муниципальным программам, по итогам 2021 года был предусмотрен в сумме 55837,3 тыс. рублей.
Доля расходов, осуществляемых в рамках реализации муниципальных программ, в общей структуре расходов бюджета на 2021 год составила 85,02%. 

По состоянию на 31 декабря 2021 года все муниципальные программы были приведены в соответствие с бюджетными ассигнованиями бюджета Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района на 2021 год.
Оценка эффективности по каждой муниципальной программе Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района проводится ежегодно ее координатором.

В соответствии с утвержденными муниципальными программами методика оценки эффективности реализации большинства муниципальных программ основывается на принципе сопоставления фактически достигнутых значений целевых показателей с их плановыми значениями по результатам отчетного года.

В целях проведения ранжирования муниципальных программ по значению их эффективности, координаторами рассчитан показатель соответствия фактических значений целевых показателей муниципальной программы их плановым значениям (средняя степень достижения целевых показателей). Средний показатель эффективности реализации муниципальных программ в 2021 году равен 0,98.

Характеристика итогов реализации муниципальных программ Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района в 2021 году.
1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие местного самоуправления и гражданского общества Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».
Муниципальная программа «Развитие местного самоуправления и гражданского обществ Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05.11.2020 года № 152.

Координатором МП является заместитель главы Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Целью муниципальной политики в рамках реализации настоящей программы является:

-развитие местного самоуправления и гражданского общества Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района;

-поддержка деятельности территориального общественного самоуправления на территории  сельского поселения;

-совершенствование работы органов территориального общественного самоуправления по самоорганизации граждан для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения;

-создания условий для повышения качества и эффективности муниципального управления в администрации за счет внедрения и усовершенствования информационных и коммуникационных технологий;
 -обеспечения конституционного права жителей Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления и обеспечения гласности и открытости деятельности органов местного самоуправления;
-создания условий для устойчивого социально-экономического развития Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района путем обеспечения Администрации квалифицированными специалистами.
Для достижения указанной цели в результате реализации МП предполагается решение следующих задач:

-формирование системы мероприятий по развитию местного самоуправления и гражданского общества;

-активизация работы территориального общественного самоуправления;

совершенствование деятельности в функциональных органах администрации на основе использования информационных и коммуникационных технологий, включая использование систем электронного документооборота, связи и локально вычислительной сети;

 -информирование населения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района о принятых муниципальных правовых актах органов местного самоуправления; 

-повышение профессионального уровня муниципальных служащих и специалистов администрации путем профессиональной переподготовки и повышения квалификации, участия в научно-практических  семинарах, обучающих семинарах, стажировках, конференциях;
 -повышение качества ведения бухгалтерского учета, способствование наиболее эффективному и рациональному использованию бюджетных средств;

-создание условий для развития предпринимательства, в том числе в производственной сфере, на территории станицы Старонижестеблиевской;
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 1175,8 тыс. рублей или 78,4% от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета.
Достижение целей и решение задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.
О ходе реализации подпрограммы 

«Развитие территориального общественного самоуправления 
Старонижестеблиевского сельского поселения 

Красноармейского района»
Координатор муниципальной подпрограммы –  начальник общего отдела администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования муниципальной подпрограммы «Развитие территориального общественного самоуправления Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» в 2021 году был предусмотрен в сумме 153,0 тыс. рублей, в том числе средства: местного бюджета – 153,0 тыс. рублей;
За отчетный год кассовые расходы по государственной программе составили 153,0 тыс. рублей или 100% от предусмотренного лимита.

Количество руководителей органов ТОС в 2021 году составило 14 человек, проведено 6 обучающих мероприятий для руководителей и актива ТОС. 

Средняя степень достижения целевых показателей – 1.
О ходе реализации подпрограммы 

«Развитие материально-технической базы 
Старонижестеблиевского сельского поселения 

Красноармейского района»
Координатором МП является начальник общего отдела администрации Старонижестеблиевского сельского поселения красноармейского района.
Главной целью программы является:

-создания условий для повышения качества и эффективности

муниципального управления в администрации за счет внедрения и усовершенствования информационных и коммуникационных технологий;

 -обеспечения конституционного права жителей Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления и обеспечения гласности и открытости деятельности органов местного самоуправления;

 -создания условий для устойчивого социально-экономического развития Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района путем обеспечения Администрации квалифицированными специалистами;

-минимизации управленческих затрат по осуществлению учетных и отчетных процедур, унификации порядка проведения контрольных мероприятий, а также повышение эффективности использования бюджетных средств.
Для достижения цели в результате реализации МП предполагается решение следующей задачи:

-совершенствование деятельности в функциональных органах администрации на основе использования информационных и коммуникационных технологий, включая использование систем электронного документооборота, связи и локально вычислительной сети;
Объем бюджетного финансирования программы в 2021 году был предусмотрен в сумме 1346,3 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 1022,8 тыс. рублей или 76% от предусмотренного лимита. 
Вывод: Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям составляет 76 %, считаем целесообразным признать выполнение муниципальной программы «Развитие материально-технической базы Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» в 2021 году удовлетворительным. 

Подпрограмма «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».

Подпрограмма разработана с целью создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, стимулирующих развитие конкуренции и вовлечение различных слоев населения в самозанятость и предпринимательство.

В рамках выполнения мероприятий три семинара были проведены в администрации Старонижестеблиевского сельского поселения (тема: нововведения по кассовому обслуживанию, новое по исчислению налога на имущество физических лиц; оплата земельного налога предпринимателями, особенности исчисления земельного налога по землям сельскохозяйственного назначения).

В рамках выполнения мероприятия  «Организация и проведение муниципальных выставок и ярмарок продукции, работ, услуг в сфере малого и среднего предпринимательства (изготовление схемы размещения ярмарки, изготовление торгового павильона)» финансовые средства не привлекались. Ярмарка выходного дня на территории поселения организована, действует на постоянной основе, каждую субботу. В данном мероприятии участие субъектов малого бизнеса составила 100 %.

2. Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Обеспечение безопасности населения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» 

Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 151. 
Координатор муниципальной программы - заместитель главы администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» в 2021 году был предусмотрен в сумме 1124,6 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 1124,6 тыс. рублей или 100% от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета.

Цели и задачи муниципальной программы:

1) снижение рисков возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера;
2) смягчение рисков при возникновении чрезвычайных ситуаций природного характера;

3) снижение рисков возникновения пожаров;
Достижение целей и решение задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.
О ходе реализации подпрограммы 

«Поддержка общественных некоммерческих организаций и содействие развитию гражданского общества Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»
Координатор муниципальной подпрограммы - заместитель главы Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования муниципальной подпрограммы «Поддержка общественных некоммерческих организаций и содействие развитию гражданского общества Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» в 2021 году был предусмотрен в сумме 55,0 тыс. рублей, в том числе средства: местного бюджета – 55,0 тыс. рублей; 
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 55,0 тыс. рублей или 100  % от предусмотренного лимита.

Из целевых показателей, предусмотренных подпрограммой, плановые значения в полном объеме достигнуты по всем показателям. Средняя степень достижения целевых показателей – 1.
О ходе реализации подпрограммы «Противодействие незаконному обороту наркотиков Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»

Координатором МП является ведущий специалист по делам несовершеннолетних администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.
Главной целью программы является снижения уровня наркомании среди населения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района;
Для достижения цели в результате реализации МП предполагается решение следующей задачи:

-выявление и ликвидация причин и условий, способствующих распространению наркомании, незаконному обороту наркотических и сильнодействующих веществ;
Объем бюджетного финансирования программы в 2021 году был предусмотрен в сумме 14,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 14,8 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита. 
За 12 месяцев прошедшего года было проведено 12 значимых антинаркотических мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни, в которых приняло участие более 600 человек, из них оффлайн 4 мероприятия и 8 онлайн.
Вывод: Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям составляет 100 %, считаем целесообразным признать выполнение муниципальной программы в 2021 году удовлетворительным. 
 О ходе реализации подпрограммы «Пожарная безопасность».
Координатор подпрограммы – ведущий специалист по развитию малых форм хозяйствования администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования подпрограммы в 2021 году был предусмотрен в сумме 12,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 
За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 12,0 тыс. рублей или 100% от предусмотренного лимита. 

В целях обеспечения пожарной безопасности денежные средства выплачены за техническое обслуживание пожарной сигнализации.
Средняя степень достижения мероприятий – 1,0.

О ходе реализации подпрограммы 
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона в Старонижестеблиевском сельском поселении Красноармейского района».
Координатор подпрограммы – ведущий специалист по развитию малых форм хозяйствования  администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы в 2021 году был предусмотрен в сумме 1042,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 
За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 1042,8 тыс. рублей или 100% от предусмотренного лимита. 

По итогам 2021 года в полном объеме достигнуты плановые значения всех целевых показателей, предусмотренных подпрограммой.

В рамках реализации мероприятий  подпрограммы  обеспечена деятельности муниципальной пожарной охраны, оперативного управления по вопросам предупреждения, возникновения и ликвидации происшествий природного и техногенного характера с использованием ситуационного центра – ЕДДС.
Средняя степень достижения целевых показателей – 1,0.
О ходе реализации подпрограммы «Противодействие коррупции Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»

Координатором МП является начальник общего отдела  администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Целью муниципальной политики в рамках реализации настоящей программы является: 
-осуществление мероприятий по противодействию коррупции в Старонижестеблиевского сельском поселении Красноармейского района;

-обеспечение защиты прав и законных интересов жителей Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района. 

Для достижения указанной цели в результате реализации МП предполагается решение следующей задачи:

-повышение эффективности системы противодействия коррупции в Старонижестеблиевского сельском поселении Красноармейского района;

-выявление сфер деятельности администрации Старонижестеблиевского сельского Красноармейского района, в наибольшей степени подверженных риску коррупции;

- формирование нетерпимого отношения общественности к коррупционным проявлениям.

3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».
Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского  сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 153.
Координатором Муниципальной программы является Ведущий специалист по развитию МФХ администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Целью муниципальной программы является устойчивое развитие сельских территорий; улучшение и стабилизация эпизоотической ситуации на территории Старонижестеблиевского сельского поселения. 
Для достижения указанной цели в результате реализации муниципальной программы предполагается решение следующих задач: 
-поддержка сельскохозяйственного производства Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района. 

На территории Старонижестеблиевского сельского поселения находится 4 347 личных подсобных хозяйств. В 2021 году на реализацию мероприятий муниципальной программы были предусмотрены финансовые средства в объеме 237,0 тыс. руб.
Фактические расходы на реализацию МП составили 229,2 тыс. руб., что составляет 97% от предусмотренных лимитов. За 2021 год в станице волонтерами проведен отлов безнадзорных животных в количестве 5 голов на сумму 38,0 тыс руб. Отловленные животные доставляются в пункт временного содержания (приют) г. Темрюк, где им предоставляются ветеринарные услуги лечение, стерилизация. После выздоровления животное возвращается на территорию Старонижестеблиевского поселения.

- проведены работы по дератизации (обработки от грызунов)  кладбищ, стадиона, площадок ТКО, спортплощадок на сумму 42,0 тыс руб.

В летний период на территории центрального парка и в районе дома культуры, а также на 11 придомовых детских площадках  проведены дезинсекционные мероприятия по истреблению комаров и клещей на сумму 55 тыс руб
С площадки для сбора биологических отходов за 2021 год было вывезено 165 кг биоотходов( на сумму 11тыс.руб.) .

В целях повышения отрасли животноводства КРС в ЛПХ были отобраны пробы крови у коров на серологию и гематологию на сумму 20,0 тыс руб.
Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям составляет 97 %, считаем целесообразным признать выполнение муниципальной программы удовлетворительным.
4. Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
" Комплексное и устойчивое развитие в сфере строительства,

 архитектуры и дорожного хозяйства Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».
Муниципальная программа утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 155.

Координатором МП является заместитель главы администрации Старонижестеблиевского сельского поселения.

Целью муниципальной политики в рамках реализации настоящей программы является обеспечение устойчивого развития территории Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Для достижения указанной цели в результате реализации МП предполагается решение следующей задачи: выполнение мероприятий по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения в пределах границ станицы Старонижестеблиевской.
Фактические расходы местного бюджета на реализацию МП составили 23179,7  тыс. руб. – 88,0% от годовых бюджетных назначений при плановом годовом назначении 26359,0 тыс. рублей.
О ходе реализации подпрограммы «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».

В бюджете поселения для реализации муниципальной программы было запланировано 26 119,9 тыс. руб., освоено 22 940,6 тыс. руб. Основным приоритетом муниципальной программы остается ремонт дорог: 

в асфальтобетонном исполнении за счет краевых средств и средств местного бюджете на сумму 12 901,6 тыс. руб. сделаны: 

ул. Красная от ул. Кубанской до ул. Мира, 

ул. Партизанская от ул. Ангелинской до ул. Крупской, 

ул. Афанасенко от ул. Базарной до ул. Пугачева, 

ул. Мира от ул. Д.Бедного до ул. Советской, 

ул. Кооперативная от ул. Красной до ул. Советской, 

в гравийном исполнении за счет собственных средств на сумму 10 038,9 тыс.руб. выполнены работы:

ул. Ленина и ул. Степная вокруг старого кладбища

ул. Мостовая от ул. Первомайской до ул. Советской, 

ул. Запорожская от ул. Первомайской до ул. Советской, пер. Запорожский;

ул.Кочубея от Афанасенко до ул.Ватутина

ул. Крестьянская от ул. Первомайской до ул. Северной, 

ул. Западная от ул. Кочубея до ул. Красноармейской, 

ул. Степная х. Отрубные. 
Прогрейдированно более 20 км дорог местного значения.
О ходе реализации подпрограммы «Развитие архитектуры и градостроительства Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».

Подпрограмма разработана с целью реализация полномочий, возложенных на Старонижестеблиевское сельское поселение в сфере земельно-имущественных отношений и повышение эффективности использования муниципального имущества (в том числе бесхозяйного).

В 2021 году на реализацию мероприятий подпрограммы были предусмотрены финансовые средства в объеме 239,1 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 239,1 тыс. руб.

В рамках выполнения мероприятия «Изготовление технических паспортов на объекты недвижимости, изготовление технических планов, кадастровых паспортов на объекты недвижимости; оплата за составление актов технического состояния недвижимого имущества, подготовка актов на снос объектов, оплата услуг за топографическую съемку земельных участков, оплата работ по выделению в натуре границ земельных участков, оплата за услуги по постановке земельных участков на государственных кадастровый учет, оплата работ по проведению изыскательских работ по постановке земельных  участков на кадастровый учет и другое. Оплата услуг по оценке размера арендной платы за земельные участки, предоставляемые на праве аренды на торгах, оплата за услуги по оценке рыночной стоимости земельного участка, оплата услуг  по организации и проведению торгов по продаже муниципального имущества, торгов по продаже имущественных прав на земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена». 
В 2021 году за администрацией Старонижестеблиевского сельского поселения, зарегистрировано право постоянного бессрочного пользования на дороги станицы Старонижестеблиевская и общественного кладбища, расположенного по улице Афанасенко 197.
Проведено межевание и постановка на государственный кадастровый учёт земельных участков: Дома культуры станицы Старонижестеблиевская, и  «Алея славы» в хуторе Крупской. 

Проведено межевание земельных участков общественного кладбища в хуторе Крупской, дорог общего пользования (улицы) в хуторах Крупской, Отрубные, Восточном, Первомайском, и в результате схемы всех земельных участков на кадастровом плане территорий утверждены и поданы заявки для постановки их на государственный кадастровый учёт. 

Подготовлены карта планы границ населённых пунктов хуторов Крупской и Отрубные, для внесения изменений в материалы Генерального плана Старонижестеблиевского сельского поселения
По итогам года выделенный объем финансирования освоен в сумме 239,1 тыс. руб. (100 %). Признать выполнение муниципальной подпрограммы в 2021 году положительным.
5. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Жилищно-коммунальное хозяйство Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»
Муниципальная программа «Жилищно-коммунальное хозяйство Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»  утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 154.
Координатором муниципальной программы является заместитель главы администрация Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Целью муниципальной политики в рамках реализации муниципальной программы является развитие систем водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края, проведение комплекса мероприятий по модернизации, строительству, реконструкции и ремонту объектов водоснабжения, обеспечив бесперебойное, гарантированное удовлетворение потребности населения Старонижестеблиевского сельского поселения в питьевой воде, безопасном водоотведении, сохранении водных объектов и окружающей среды. Повышением уровня жизни населения, проживающего в Старонижестеблиевском сельском поселении Красноармейского района, в том числе развитие поселения, посредством развития общественной инфраструктуры.
Для достижения указанной цели в результате реализации муниципальной программы предполагалось решение следующих задач: 
- проведение комплекса мероприятий по модернизации, строительству, реконструкции и ремонту объектов водоснабжения;
- содействие улучшению жилищных условий сельского населения,
-  развитие социальной и инженерной инфраструктуры.

В 2021 году на реализацию мероприятий программы были предусмотрены финансовые средства в объеме 12687,0 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 8538,7 тыс. руб. Кассовый расход составил 12468,1 тыс. руб. что составило 98,3% от плановых назначений. 
Реализация мероприятия
«Жилищно-коммунального хозяйства на территории Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»

Мероприятие разработано с целью создания благоприятных условий для проведения модернизации, строительства, реконструкции и ремонту объектов водоснабжения в Старонижестеблиевском сельском поселении Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования мероприятия был предусмотрен в сумме 300,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 300,0 тыс. рублей.

За 2021 год отчетный год кассовые расходы по мероприятию составили 300,0 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств: местного бюджета – 300,0 тыс. рублей.

 Согласно Соглашения с  МП «ЖКХ» Красноармейского района администрацией Старонижестеблиевского сельского поселения в рамках проведения работ по замене 5% водопроводных сетей на территории Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района в 2021 году перечислены субсидии в размере 300 тыс. руб. На сегодняшний день работы выполнены на следующих участках:

- ул. Короткая от ул. Первомайской до пер. Мостового -  140 м.;

- ул. Степная от ул. Красной до ул. Кольцевой – 350 м.;

- ул. Степная х. Отрубные – 100м.;

- ул. Мичурина х. Первомайский – 40 м.

- ул. Партизанская (под мостом) – 60 м.
Фактические расходы на реализацию МП составили 300,0 тыс. руб. – 100% от годовых бюджетных назначений. 
Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей муниципальной программы с их плановым значениям составляет 100%, считать целесообразным признать уровень выполнения данного мероприятия муниципальной программы Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района в 2021 году высоким.

Реализация мероприятия «Организация и содержание мест захоронения»

Мероприятие разработано с целью реализации мероприятий по благоустройству и содержанию мест захоронений (кладбищ).
Объем бюджетного финансирования подпрограммы был предусмотрен в сумме 221,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 221,9 тыс. рублей.
Кассовый расход составил 221,9 тыс. рублей. Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей муниципальной программы с их плановым значениям составляет 100%, считать целесообразным признать уровень выполнения данного мероприятия муниципальной программы Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района в 2021 году высоким.
Реализация мероприятия
«Озеленение Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».

Мероприятие разработано с целью создания благоприятных условий для проведения работ по озеленению в Старонижестеблиевском сельском поселении Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования мероприятия был предусмотрен в сумме 20,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 20,4 тыс. рублей. 

В рамках празднования 76-летия победы в Великой Отечественной Войне 25 марта 2021 года была проведена международная акция «Сад памяти», высажено 50 саженцев деревьев клена и 30 саженцев декоративных кустарников. Осенью высажено 30 саженцев клена в парке культуры и отдыха.

За 2021 год отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 20,4 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств: местного бюджета  – 20,4 тыс. рублей
Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей данного мероприятия с их плановым значениям составляет 100,0%, считать целесообразным признать уровень выполнения муниципальной программы Старонижестеблиевского сельского поселения муниципального образования Красноармейский район в 2021 году высоким.

Реализация мероприятия
«Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».

Мероприятие разработано с целью создания благоприятных условий для проживания населения в комфортных условиях в Старонижестеблиевском сельском поселении Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования мероприятия был предусмотрен в сумме 1159,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 263,5 тыс. рублей (вывоз мусора и очистка территории от несанкционированных свалок).

За 2021 год отчетный год кассовые расходы составили 1004,0 тыс. рублей или 86,6 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств: местного бюджета  – 108,1 тыс. рублей.

В 2021 году в рамках Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления муниципального района органам местного самоуправления поселения выделено 895928,8 руб., на которые приобретено: 49 новых контейнера (497965,65 руб.), на уборку контейнерных площадок израсходовано 102507,15 руб., обустройство контейнерных площадок 295456,0.
Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей мероприятия с их плановым значениям составляет 86,6%, считать целесообразным признать уровень выполнения муниципальной программы Старонижестеблиевского сельского поселения муниципального образования Красноармейский район в 2021 году удовлетворительным.

Реализация мероприятия
«Другие мероприятия в области благоустройства Старонижестеблиевского сельского поселения 

Красноармейского района».

Мероприятие разработано с целью создания комфортных условий проживания и отдыха населения. 
Для достижения указанной цели в результате реализации данного мероприятия предполагалось решение следующих задач: 
- создание комфортных условий проживания и отдыха населения.

Объем бюджетного финансирования мероприятия был предусмотрен в сумме 6738,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 6738,1 тыс. рублей

Фактические расходы на реализацию мероприятия составили 6730,7 тыс. рублей или 99,9 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств местного бюджета  – 6730,7 тыс. рублей
Так в 2021 году выполнены:


- мероприятия по содержанию кладбищ  Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.


- уборка мусора улучшение санитарно-эпидемиологического состояния территории Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.


- мероприятия в сфере благоустройства Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.


- обследование, ремонт и строительство ливневых канализации на территории Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.


- реализация мероприятий по благоустройству зоны отдыха центрального парка станицы Старонижестеблиевского Красноармейского района, установлено видеонаблюдение (10 камер), пополнили и детское игровое оборудование, приобретено 2 качели «Гнездо» и спортивный комплекс.

Установлены 2 детские игровые площадки для благоустройства дворовых площадок в ст.Старонижестеблиевской, одна из которых на пересечении улиц Ивановской и Шевченко, вторая по ул.Чигрина
Старонижестеблиевское сельское поселение в 2021 году было включено в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий», в рамках которой произведен ремонт тротуаров: 

- по ул. Чигрина от ул. Дорожной до ул. Кооперативной», протяженностью 860 м., стоимостью 2 069 359,2 руб.; 

- по ул. Афанасенко от ул. Первомайской до ул. Стахановской», протяженностью 860 м., стоимостью 2 023 203,6 руб.

Завершено строительство тротуара по ул.Кооперативной от ул.Красная Заря до ул.Чигрина.

Построен тротуар к участку полиции.
Выполнены работы по обустройству парковки у ООШ №32.

По итогам реализации мероприятия в 2021 году достижения целевых показателей программы составили 99,9%. Эффективность реализации муниципальной программы признать удовлетворительной. 
6. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса Старонижестеблиевского сельского поселения 

Красноармейского района».

Муниципальная программа «Развитие топливно-эергетического комплекса Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»  утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 147.
Координатором муниципальной программы является заместитель главы администрация Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Целью муниципальной политики в рамках реализации муниципальной программы является бесперебойное и гарантированное удовлетворение потребности населения в части развития систем наружного освещения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района, повышение уровня благоустройства на основе комплексного подхода к ремонту существующих установок систем уличного освещения.

Для достижения указанной цели в результате реализации муниципальной программы предполагалось решение следующих задач: 
- повышение уровня благоустройства в части развития систем наружного освещения Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Объем бюджетного финансирования подпрограммы был предусмотрен в сумме 1890,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 1890,8 тыс. рублей.

Фактические расходы на реализацию МП составили 1783,7тыс. рублей или 94,3 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств местного бюджета  – 1783,7 тыс. рублей
Выполнено  расширение уличного освещения, установлено  23 фонаря через счетчики жителей.

Всего на территории поселения задействовано более 763 фонаря уличного освещения.

Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей муниципальной программы с их плановым значениям составляет 94,3%, считать целесообразным признать уровень выполнения муниципальной программы Старонижестеблиевского сельского поселения муниципального образования Красноармейский район  в 2021 году удовлетворительным.
7. Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Молодёжь Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».
Муниципальная программа «Молодёжь Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 146.

Координатором Муниципальной программы является ведущий специалист по делам несовершеннолетних администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.
Целью муниципальной политики в рамках реализации муниципальной программы является развитие и реализация потенциала молодежи Старонижестеблиевского сельского поселения.
Для достижения указанных целей в результате реализации муниципальной программы предполагалось решение следующих задач: 
- организация и проведение мероприятий, направленных на гражданское становление, духовно-нравственное воспитание молодежи;

- содействие решению социально-экономических проблем, организации трудового воспитания, профессионального самоопределения и занятости молодежи;

- оснащение площадок спортивным оборудованием, создание условий для организации досуга молодежи. 
В 2021 году на реализацию мероприятий муниципальной программы были предусмотрены финансовые средства в объеме 50,0 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 50,0 тыс. руб.
Фактические расходы местного бюджета на реализацию МП составили 47,3 тыс. руб. – 95,0% от годовых бюджетных назначений. Привлеченного софинансирования из других уровней бюджета не производилось. 
 В 2021 году плановое значение достигнуто.

Эффективность реализации муниципальной программы сельского поселения в 2021 году составила 95%. Эффективность реализации муниципальной программы признана удовлетворительной.
8. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие культуры Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района».


Муниципальная программа администрации Старонижестеблиевского сельского поселения «Развитие  культуры Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района » утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 150. 

Координатор муниципальной программы – Начальник отдела по бухгалтерскому учету и финансам, главный бухгалтер Старонижестеблиевского сельского поселения. 

Объем бюджетного финансирования муниципальной программы в 2021 году был предусмотрен в сумме 11578,4 тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета – 11578,4 тыс. рублей; 
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 11408,1 тыс. рублей или 98,5 % от предусмотренного лимита. Среднегодовое количество штатных единиц - соответственно 22,6, внешняя кубатура зданий и сооружений Домов культуры 14300 тыс.м. куб. и библиотек 2448 тыс.м. куб. 
Проведено обследование технического состояния строительных конструкций здания Дома культуры,  ведется подбор подрядчика для подготовки проектно-сметной документации для участия в краевой программе по ремонту объектов культуры.
3а отчетный период творческим коллективом Дома культуры,  было проведено 349 мероприятий: - детские новогодние огоньки, мероприятия посвященные месячнику военно-патриотической работы, праздничные концерты («Рождественский концерт» и ко Дню 8 марта) акции и тематические мероприятия «За здоровый образ жизни».

За период с 1 января 2021 по 31 января 2021 года в социальных сетях творческим коллективом дома культуры было опубликовано 648 публикаций.

Это социальные ролики, видеоролики, посвященные всем  праздничным датам (Дню Победы, Дню России, Дню семьи любви и верности» и т.п)., видео – акции «За здоровый образ жизни», «Антитеррор» и т.д

Вся информация о проводимых мероприятиях, о результатах участия в фестивалях, (видео и фотографии)  расположена  в Инстаграмм «ДК.Стеблиевская» и на сайте «Одноклассники» страничка «Дом культуры Старонижестеблиевская». 

Сумма выручки от оказания платных услуг – 2000,00 рублей. 

Достижение целей и решение задач, поставленных в государственной программе, осуществлялись в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.
О ходе реализации подпрограммы
«Мероприятия по организации проведения праздничных дней и памятных дат в Старонижестеблиевском сельском поселении Красноармейского района».
Координатор подпрограммы – Главный специалист по финансовым вопросам администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.

Объем финансирования подпрограммы «Мероприятия по организации проведения праздничных дней и памятных дат в Старонижестеблиевском сельском поселении» за счет средств местного бюджета в 2021 году был предусмотрен в сумме 67,1 тыс. рублей, из них кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 67,1 тыс. рублей или 100,0 %.
 О ходе реализации подпрограммы 
«Развитие учреждений культуры Старонижестеблиевского
 сельского поселения Красноармейского района».
Координатор подпрограммы – Директор МКУК ССП «Сельский дом культуры».
Общий объем бюджетного финансирования подпрограммы в 2021 году был предусмотрен 8261,2 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 8158,6 тыс. рублей или 98,8 % от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета.

доля жителей поселения привлекаемых к участию в творческих мероприятиях составила 30 %. 

количество культурно-массовых мероприятий, организованных и проведённых муниципальным учреждением культуры МКУК ССП «Сельский дом культуры» в 2021 году – 349.
Средняя степень достижения целевых показателей – 1.
 О ходе реализации подпрограммы 
«Развитие библиотек Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района»
Координатор подпрограммы – Директор МКУК «Старонижестеблиевская сельская библиотека»
Объем финансирования подпрограммы в 2021 году за счет средств бюджета Старонижестеблиевского сельского поселения составил 3250,0 тыс. рублей. За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 3182,4 тыс. рублей или 97,9 % от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета
В рамках реализации подпрограммы в 2021 году учреждением культуры МКУК «Старонижестеблиевская сельская библиотека» проведено онлайн  культурно –  досуговых 72 мероприятий различной направленности, способствующих созданию многообразного культурного пространства Старонижестеблиевского сельского поселения. 

Реализация мероприятий Программы способствовала повышению доступности и качества услуг сферы культуры.

По итогам 2021 года средняя степень достижения целевых показателей – 1,0. Уровень достижение целевых показателей – 97,9 %. 
9. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района». 

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 149.

Координатором Муниципальной программы является ведущий специалист по делам несовершеннолетних администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района.
Целью муниципальной политики в рамках реализации муниципальной программы является создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Для достижения указанных целей в результате реализации муниципальной программы предполагалось решение следующих задач: 
- вовлечение в активные занятия широких слоев населения, особенно детей и молодежи;

- проведение спортивно-массовых мероприятий; 
- оснащение площадок спортивным инвентарем и оборудованием;

- создание условий для организации досуга молодежи Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района, формирования у нее позитивного отношения к здоровому образу жизни. 
В 2021 году на реализацию мероприятий МП были предусмотрены финансовые средства в объеме 125,0 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета 125,0 тыс. руб.

По итогам года выделенный объем финансирования освоен в полном размере -100,0%.
Проведена сертификация стадиона. Начаты работы по ремонту трибун. Проведена разборка аварийных плит перекрытия, вывезен строительный мусор, проведены работы по укреплению строительных конструкций и обустройству основания под новые трибуны.
Для проведения спортивных мероприятий был приобретен наградной материал на сумму 45400,0 рублей, оплачены заявочные взносы на участие в спортивных соревнованиях в сумме 62100,0рублей. Для занятий в хуторе Крупской были приобретены футбольная сетка и щит баскетбольный.  
По итогам сдачи нормативов ГТО Министерством физической культуры и спорта Краснодарского края была подарена площадка для занятий воркаутом, которую установили на стадионе.
В 2021 году наша футбольная команда «Лотос» стала чемпионами кубка «Голос правды».

Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» в 2021 году составила 100,0 %. Эффективность реализации муниципальной программы признана удовлетворительной. 

10. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Социальная поддержка граждан
Старонижестеблиевского сельского поселения 
Красноармейского района».

Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района» утверждена постановлением администрации Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района от 05 ноября 2020 года № 148. 
Координатор муниципальной  программы – начальник общего отдела администрации Старонижестеблиевского сельского поселения.

Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района » в 2021 году был предусмотрен в сумме 286,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 286,0 тыс. рублей или 100% от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета.

По итогам 2021 года по целевому показателю, предусмотренному программой, плановые значения в полном объеме достигнуты. Средняя степень достижения целевых показателей – 1.

В рамках реализации мероприятий подпрограммы оказана государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, реализующих общественно полезные программы, направленные на развитие общественных инициатив по решению социальных проблем в станице Старонижестеблиевской  и вовлечение граждан в эту деятельность. 

По итогам 2021 года в полном объеме достигнуты плановые значения всех целевых показателей, предусмотренных подпрограммой. 

Численность членов, привлекаемых социально ориентированными  некоммерческими организациями составила в 2021 году 20 человек, количество мероприятий/ акций /проектов, осуществленных социально ориентированными организациями при поддержке программы – 10.  Средняя степень достижения целевых показателей – 1,0.

Исходя из того, что соответствие фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям составляет 100 %, считать целесообразным признать выполнение муниципальной программы в 2021 году удовлетворительным.
Глава Старонижестеблиевского 
сельского поселения

Красноармейского района                                                                В.В.Новак

