1. Просьба расширить перечень целей использования регионального материнского капитала. Пусть к 1 сентября школьникам выдают хоть по 10 тыс. руб.
В соответствии с п.10 ст.3 (1) Закона Краснодарского края от 22 февраля 2005г. №836-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Краснодарском крае» материнским капиталом можно распорядиться по следующим направлениям:
-улучшение жилищных условий на территории Краснодарского края;
-получение образования ребенком (детьми);
-газификация жилого помещения (домовладения) на территории Краснодарского края;
-медицинская реабилитация ребенка (детей) в объеме, не предусмотренном Территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам медицинской помощи в Краснодарском крае, в медицинских организациях, имеющих лицензию на оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи в условиях дневного стационара или в стационарных условиях по медицинской реабилитации.
Иные цели распоряжения материнским (семейным) капиталом законодательство не предусмотрены

2. В каком виде и на какие цели предоставляют компенсацию за земельный участок многодетным?
Гражданин, имеющий трёх и более детей, состоящий на учете, имеет право на денежную компенсацию взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту на приобретение (строительство) жилого помещения.
Заявление об участии в мероприятии по получению компенсационной выплаты заполняется преимущественно в электронном виде через официальный сайт ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» https://www.kubcenter.ru/, ссылка на форму заполнения заявления в электронном виде также размещена на официальном сайте министерства министерством ТЭК и ЖКХ КК https://mintekgkh.krasnodar.ru/
Право на получение компенсационной выплаты имеет гражданин, имеющий трех и более детей, в отношении которого до 21 июля 2022 года органом местного самоуправления муниципального образования Краснодарского края принято решение о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка, а также подавший в установленном порядке до 21 июля 2022 года заявление о постановке его на такой учет, при условии последующего принятия решения о постановке на данный учет.
Компенсационная выплата предоставляется в размере суммы остатка основного долга по жилищному кредиту, но не более 300000 (трехсот тысяч) рублей.
Компенсационная выплата предоставляется для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту, заемщиком (либо созаемщиком супруга (супруги)) по которому является заявитель:
- на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи;
- на приобретение жилого помещения, являющегося объектом долевого участия в строительстве, путем заключения договора участия в долевом строительстве или договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве;
- на строительство индивидуального жилого дома.
Получение компенсационный выплаты является основанием для принятия решения соответствующим органом местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края о снятии гражданина с учета в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка.
Консультации по предоставлению компенсационных выплат можно получить в ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка», тел. 8(861)255-33-50, 8(861)251-78-17, 8(861)255-41-05.

3. Когда проведут все коммуникации: газ, свет, воду на земельных участках, выделенных многодетным в Полтавском с/п?
На территории станицы выделены 146 земельных участков в районе улицы Элеваторной. Для подключения домовладения к сети электроснабжения собственнику домовладения или его законному представителю необходимо зарегистрироваться в Личном кабинете АО «Россети» на официальном сайте Портал-ТП.РФ. и далее, следует подать заявку в электронном виде. 
Для подключения жилого дома к газораспределительным сетям необходимо подать заявку о подключении в рамках программы догазификации. Заявку можно подать на портале Государственных услуг РФ, на портале Единого оператора газификации или в офисе АО «Газпром газораспределение Краснодар», расположенном по адресу Красноармейский район станица Полтавская ул. Шевченко, 3 (телефон для справок 8(86165) 3-21-72). 
Администрация Полтавского сельского поселения работает над вопросом (в рамках полномочий) о подведении распределительных водопроводов в этом микрорайоне.

4. Сейчас предложили многодетным семьям установить бесплатно пожарную систему оповещения. Почему только многодетным? Есть семьи с 1-2 детьми, условия проживания «скромные», печное отепление. У многодетных есть отказы в установке, можно эти отказы направить другим, кому действительно нужно.
В соответствии с письмом заместителя губернатора Краснодарского края А.А. Миньковой от 19.10.2023 года № 06-04-1233/23 «О мерах по предупреждению гибели несовершеннолетних при пожаре», на основании постановления администрации муниципального образования Красноармеский район от 17.11.2023 года № 2200 «Об обеспечении автономными дымовыми пожарными извещателями мест проживания малоимущих многодетных семей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении» право на меру социальной поддержки в виде обеспечения бесплатными автономными дымовыми пожарными извещателями мест проживания имеют:
малоимущие многодетные семьи, 
семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, 
семьи, находящиеся в социально опасном положении. 

5.  Получение лекарств для детей – инвалидов (инсулин). Препараты выдаются зачастую с опозданием, к препарату не выдаются ни шприцы, ни иголки. Возможно ли получение таких жизненно важных препаратов до окончания срока применения и возможна ли выдача к препаратам хотя бы иголок.
Частный единичный случай. Задержка была в поставке иголок. Вопрос решен.
По вопросу получения льготных лекарств необходимо обращаться по телефону: 89189606962

6. Сейчас нельзя подать заявление на получение земельного участка через МФЦ, нужно непосредственно приезжать в управление муниципальной собственности. Есть ли другие способы встать на очередь?
Администрацией муниципального образования Красноармейский район утвержден административный регламент от 10 февраля 2023 года № 254 «О внесении изменений в постановление администрацией муниципального образования Красноармейский район от 30 ноября 2016 года № 1272 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
В соответствии с указанным регламентом прием заявления и прилагаемых к нему документов может осуществляться и в Уполномоченном органе, и через МФЦ.
В настоящее время разрабатывается дополнительное соглашение с ГАУ КК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края» с целью дальнейшего осуществления приема документов через МФЦ.

7. Предусмотрено ли бесплатное питание детей 5 – 11 классов по потере кормильца?
Бесплатное питание для детей 5-11 классов по потере кормильца не предусмотрено, так как по законодательству ребенок получает страховую  пенсию (Федеральный закон от 28.12.2013 N 400-ФЗ (ред. от 18.03.2023) "О страховых пенсиях") .  Средства страховой пенсии можно направить на оплату горячего питания школьников. Также из муниципального бюджета выделяется  дотация в размере 15 рублей на доплату горячего питания учащимся 5-11 классов ежедневно.

8. Считается ли в доход пенсия детей по потере кормильца (для подачи ГСП), если этой выплатой родители не имеют права пользоваться.
В соответствии с пунктом 47 Правил назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка в части, не определенной Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2022 года № 2330 при расчете среднедушевого дохода семьи учитываются следующие виды доходов, полученные в денежной форме:
а) вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты стимулирующего характера, вознаграждение за выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия в рамках гражданско-правового договора, в том числе по договору об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях (договору о приемной семье, договору о патронатной семье). При этом вознаграждение директоров и иные аналогичные выплаты, получаемые членами органа управления организации (совета директоров или иного подобного органа) - налогового резидента Российской Федерации, местом нахождения (управления) которой является Российская Федерация, рассматриваются как доходы, полученные от источников в Российской Федерации, независимо от места, где фактически исполнялись возложенные на этих лиц управленческие обязанности или откуда производилась выплата указанного вознаграждения;
б) пенсии, пособия и иные аналогичные выплаты, в том числе выплаты по обязательному социальному страхованию и выплаты компенсационного характера, полученные в соответствии с законодательством Российской Федерации и (или) законодательством субъекта Российской Федерации, актами (решениями) органов местного самоуправления;
в) стипендии и иные денежные выплаты, предусмотренные законодательством Российской Федерации, выплачиваемые лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, лицам, обучающимся по очной форме по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров, лицам, обучающимся в духовных образовательных организациях, а также компенсационные выплаты указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;
г) сумма полученных алиментов;
д) выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании;
е) денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органов Российской Федерации и других органов, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью, а также дополнительные выплаты, имеющие постоянный характер, и продовольственное обеспечение (денежная компенсация взамен продовольственного пайка), установленные законодательством Российской Федерации (при наличии);
ж) компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;
з) дивиденды, проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами и операциям с производными финансовыми инструментами, а также в связи с участием в управлении собственностью организации;
и) сведения о доходах в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) в банках;
к) доходы от осуществления предпринимательской деятельности, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе созданного без образования юридического лица, и доходы от осуществления частной практики (за исключением грантов, субсидий и других поступлений, имеющих целевой характер расходования и предоставляемых в рамках поддержки предпринимательства, документы (сведения) о которых заявитель или члены его семьи вправе представить);
л) доходы от реализации и сдачи в аренду (наем, поднаем) имущества;
м) доходы по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности и лицензионным договорам;
н) доходы, полученные в рамках применения специального налогового режима "Налог на профессиональный доход";
о) ежемесячное пожизненное содержание судей, вышедших в отставку;
п) единовременное пособие при увольнении с военной службы, службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны Российской Федерации, органах внутренних дел Российской Федерации, других органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью;
р) доход, полученный заявителем или членами его семьи за пределами Российской Федерации;
с) доходы, полученные в результате выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр.

9. При подаче документов в Социальный фонд документы теряются или их не находят. Что делать семьям, которые предоставили документы вовремя, а они не проходят?
Согласно пункта 34 основных Правил решение о назначении либо об отказе в назначении ежемесячного пособия принимается органом, осуществляющим назначении и выплату ежемесячного пособия, в течении 10 рабочих дней со дня регистрации заявления о назначении ежемесячного пособия.
В соответствии установления факта наличия в заявлении о назначении ежемесячного пособия и (или) документах (сведениях), представленных заявителем, недостоверной и (или) неполной информации, в том числе в случае факта у заявителя места жительства (пребывания) на территории  Российской Федерации при указании заявителем в заявлении о назначении ежемесячного пособия адреса места фактического проживания, орган, осуществляющий назначение и выплату ежемесячного пособия, вправе вернуть такие заявления о назначении ежемесячного пособия и (или) документы (сведения) заявителю на доработку с указанием информации, подлежащей корректировке.
В этом случае срок принятия решения о назначении либо об отказе в назначении ежемесячного пособия приостанавливаются до момента представления заявителем доработанного заявления о назначении ежемесячного пособия и (или) доработанных документов (сведений), но не более чем на 5 рабочих дней.
Заявитель представляет в орган, осуществляющий назначение и выплату ежемесячного пособия, доработанное заявление о назначении ежемесячного пособия и (или) доработанные документы (сведения) в течении 5 рабочих дней со дня получения заявления о назначении ежемесячного пособия от органа, осуществляющего назначение и выплату ежемесячного пособия.
Срок принятия решения о назначении либо об отказе в назначении ежемесячного пособия возобновляется со дня поступления в орган, осуществляющий назначение и выплату ежемесячного пособия, доработанного заявления о назначении ежемесячного пособия и (или) доработанных документов (сведений).
В соответствии с пунктом 26 основных правил заявление о назначении ежемесячного пособия подано с использованием единого портала или регионального портала государственных и муниципальных услуг, заявитель в течении 10 рабочих дней со дня регистрации заявления о назначении ежемесячного пособия органом, осуществляющим назначение и выплату ежемесячного пособия, представляет документы (сведения) в соответствии с перечнем.
Согласно пункта 28 основных правил заявитель несет ответственность за неполноту и недостоверность документов (сведений), указанных в заявлении ежемесячного пособия, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Документы в СФР не теряются. При поступлении необходимых документов в 10-ти дневный срок заявление пересматривается.

10. При подаче документов всплывает утилизированная  машина. Пособия от 0 до 18 месяцев сначала назначается, выплачивается месяц, потом аннулируется из – за этой машины. Как доказать утилизацию, если семья неоднократно обращалась во все структуры?
Согласно пункта 23 основных Правил документы (копии документов, сведений), необходимые для назначения и выплаты ежемесячного пособия, перечень которых утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 16.12.2022 №2330 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка» (далее соответственно – документы (сведения), перечень), запрашиваются органом, осуществляющим назначение и выплату ежемесячного пособия, в рамках межведомственного электронного взаимодействия в органах и (или) организациях, в распоряжении которых они находятся, и (или) представляются заявителем в соответствии с перечнем (в зависимости от сложившейся конкретной жизненной ситуации).
В сложившейся ситуации заявителю необходимо предоставить в клиентскую службу социального фонда справку из ГАИ заверенная подписью, печатью и должностным лицом выдавшим справку, где будет указана информация о количествах транспортных средств зарегистрированных на заявителя или членов его семьи.

11. Попался хороший проект «Бесплатное путешествие по России школьников», в нем участвуют 29 регионов страны. Нашего края нет. Почему? Что надо для этого сделать? Возможно ли нашему району стать инициатором для участия в проекте?
Краснодарский край не участвует в проекте «Бесплатное путешествие по России». Решение об участии региона в проекте принимается на уровне Федерации, но есть возможность получить сертификат на поездки по всей стране, поучаствовав в проекте «Больше, чем путешествие».
О проекте «Больше, чем путешествие»
«Больше, чем путешествие» — программа, созданная для поощрения участников и победителей 26 олимпиад, конкурсов и проектов, размещенных на президентской платформе «Россия — страна возможностей». Подарки, которые они получают, — сертификаты на туристические поездки по всей стране.

12. Пушкинская карта. Начиная с 8 класса, т.е. когда ребенку исполняется 14 лет, в школах «требуют» оформить эту карту. Зачем требовать, если организации поездок нет? Многие дети дальше своего поселения не ездят, у родителей нет возможности. Деньги на карте обновляются каждый год, т.е. сгорают. Почему нет слаженного маршрута: завели карту по требованию школы, значит надо детей организовать, хотя бы приглашать в район из других городов артистов. Это относится к кинотеатру. Тем самым тратить деньги с карт и приобщать детей к искусству.
Только в этом году в нашем районе организовано 7 мероприятий, которые наши дети посмотрели, воспользовавшись Пушкинской картой.
7 декабря в 14.00 часов на базе Полтавского культурного центра ст. Полтавской состоится творческая программа Кубанского казачьего хора «Овеяна слава родная Кубань», где для детей свои творческие номера покажет ансамбль «Казачья душа». Цена билета 250 рублей и приобрести его можно по Пушкинской карте.
Вы можете подписаться на страницу отдела культуры администрации и следить за афишами, которые мы периодически выставляем.

13. Согласно Указа Президента, все участники СВО должны получить удостоверение ВЕТЕРАНА боевых действий и  соответствующие льготы. Если папа или член семьи погиб  на СВО в составе ЧВК «Вагнер», как членам семьи получить эти льготы? Куда обращаться? И если им везде идет отказ, то на каком основании?
Для получения удостоверения ВЕТЕРАНА боевых действий необходимо обращаться в военный комиссариат по месту жительства. Телефон для справок Красноармейского военного комиссариата: 8(86165)32265.


14.  Местный Фонд помощи помогает только мобилизованный или всем участникам СВО и членам их семей?
Совет по сбору благотворительных пожертвований для оказания поддержки мобилизованным гражданам, добровольцам и членам их семей (далее – Совет) образован по инициативе Красноармейской районной общественной организации Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, и инвалидов) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
Совет создан с целью поддержки участников специальной военной операции, мобилизованных граждан, добровольцев и членов их семей. 
Все выплаты носят заявительный характер. Размер выплаты определяется в индивидуальном, конкретном случае решением Совета.

15. Льготное имущество не отображается в налоговой. Приходят квитанции на оплату авто, образуются долги по недвижимости. Какие льготы многодетным по недвижимому имуществу (на жилье)? Как передаются данные о статусе многодетной семьи? Единый налоговый счёт что это такое?
Имущество: В соответствии с п. 6.1 ст. 403 Налогового кодекса с налогового периода 2018 года налоговая база в отношении объектов налогооблажения, находящихся в собственности физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, уменьшается на величину кадастровой стоимости 5 м2 общей площади квартиры, площади части квартиры, комнаты и 7 м2 общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.
Налоговый вычет, предусмотренный настоящим пунктом, предоставляется в отношении одного объекта налогооблажения каждого вида (квартира, часть квартиры, комната, жилой дом, часть жилого дома) в порядке, аналогичном порядку, предусмотренному пунктами 6 и 7 статьи 407 настоящего Кодекса, в том числе в случае непредставления в налоговый орган соответствующего документа, уведомления.
Дополнительных льгот по решению сельских поселений не предусмотрено.
Земля: В соответствии с п.5 ст. 391 Налогового кодекса, налоговая база по земельному налогу уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 м2 площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей.
Налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка.
Дополнительные льготы по земельному налогу за налоговый период 2022 года сельскими поселениями не предусмотрены.
Транспорт: На территории Краснодарского края льготы определены Законом Краснодарского края 639- КЗ от 26.11.2003 «О транспортном налоге на территории Краснодарского края» (далее – Закон № 636- КЗ).
На основании п.7 ст.5 Закона № 639 – КЗ от уплаты транспортного налога освобождается: один из родителей (усыновителей) в многодетной семье (в соответствии с Законом Краснодарского края «О социальной поддержке многодетных семей в Краснодарском крае») по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно в отношении одной единицы транспортного  средства по выбору налогоплательщика.

16. В многодетную семью звонили из соцзащиты и сказали, что не правильно выплатили услугу компенсацию за газ. За подключение, которое по договору 17000 , их не возвращают оказывается. Хотя писали заявление и включали эту сумму. Что теперь? Как быть? Может кто сталкивался с этим вопросом? После выплаты прошло 2 года. Есть еще семьи с такой же проблемой. Точный список компенсируемых услуг по газификации
Компенсация расходов на газификацию домовладения предоставляется по факту проведенных работ в пределах земельного участка заявителя по:
подключению (технологическому присоединению) к газораспределительным сетям газоиспользующего оборудования;
строительству либо реконструкции внутреннего газопровода объекта капитального строительства;
поставке газоиспользующего оборудования;
приобретению газоиспользующего оборудования – в случае самостоятельного приобретения газоиспользующего оборудования заявителем;
установке газоиспользующего оборудования;
поставке прибора учета газа;
приобретению приборов учета газа – в случае самостоятельного приобретения приборов учета газа заявителем;
установке приборов учета газа.
Компенсации подлежат расходы на газификацию домовладения, понесенные гражданами после 17 сентября 2021г., (после даты вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2021г.).

17.  Просьба установить пеленальные столики в Ивановской сельской больнице рядом с кабинетом педиатра. Детей раздеваем и одеваем внутри кабинета. Это не удобно.
Вопрос решен. Пеленальный столик установлен.

18. Вызов врача на дом, конкретно Ивановская. Почему к одним врач едет и вызов принимают, к другим нет? Почему эти решения принимает регистратура? К кому ехать врачу, а кому привезти ребёнка самому.
В Ивановской участковой больнице вызовы врача - педиатра на дом осуществляются по телефону: 89886718042

19. Вопрос к социальному фонду, по самозанятым. Где взять справку о том, что самозанятый является плательщиком страховых пенсионных взносов? В какой кабинет обращаться? По какому телефону? В приложении это сделать невозможно. В приложении ПФР это было, в приложении сфр нет. Назначение единого пособия происходит с ошибками, очень много отказов, приходится заново подавать.
По всем вопросам касаемо самозанятости необходимо обращаться в налоговую инспекцию. Либо скачивать приложение «Мой налог», где будет вся необходимая информация.

20. Вопрос к соц фонду. Назначение пособия по беременности, если будущая мама обучается в частном учебном заведении очно, считается ли это объективной причиной отсутствия дохода?
В соответствии с пп «л» пункта 31 основных Правил заявитель-женщина и (или) члены семьи заявителя были беременны (при условии продолжительности беременности в течении 6 месяцев и более, приходящихся на расчетный период, предусмотренный пунктом 48 настоящих Правил, или при условии, что на день подачи заявления о назначении ежемесячного пособия срок беременности женщины – 12 недель и более, решение об отказе в назначении пособия по основанию, указанному в настоящем подпункте, не принимается).

21. Будут ли подарки к новому году для многодетных семей, но не малоимущих (без ГСП)?
Бесплатными новогодними подарками будут обеспечены:
дети из многодетных молообеспеченных семей, 
дети – инвалиды, 
дети из семей ТЖС,
дети участников специальной военной операции. 

22. Мероприятия для многодетных. У нас в районе есть кинотеатр, просим вас рассмотреть вариант бесплатного посещения кинотеатра хотя бы 1 раз в месяц, пусть это будет день многодетных. Показать детям хороший фильм, который идет в кинопрокате. Либо по поселениям в домах культуры чаще показывать фильмы для семей.
Муниципального кинотеатра в районе нет. Кинотеатр в ст. Полтавской принадлежит частному лицу. С января 2024 года будет заключен договор с Кубанькино, который позволит приобретать киносеансы и транслировать в каждом сельском поселении на базе Сельских Домов культуры.

23. Проезд, просим рассмотреть вопрос бесплатного либо льготного проезда в транспорте следующий в город Краснодар из поселений 1 раз в месяц бесплатно. Допустим талоны выдать, чтобы семья могла посетить допустим театр или музей. День дать не единый, а на выбор для семьи. Готовы собрать подписи, написать официально письмо.
В соответствии с Порядком предоставления  дополнительных мер социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий жителей Краснодарского края, утвержденным Постановлением главы администрации Краснодарского края от 30 ноября 2005г.  № 1131 «О дополнительных мерах социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий жителей Краснодарского края» дети из многодетных семей, обучающиеся в общеобразовательных организациях имеют право приобрести ежемесячный проездной билет, для проезда на городском транспорте, по льготной цене.

24. Мусор. Как можно добиться решения вопроса об уборке вокруг контейнерных площадок? Мусор после опорожнения все равно остаётся рядом.
Уборка территории, прилегающей к контейнерной площадке производится за счёт средств местных бюджетов сельских поселений в соответствии с правилами благоустройства сельских поселений.

25. Многодетная семья получила участок в СНСтеблиевской,  ул. Казачья. Им проведут свет, воду и газ бесплатно  к участку,  или они будут платить за все сами? Может есть льготы или программы для этих целей? Куда им обратиться и какие документы нужны?
Для подключения домовладения к сети электроснабжения собственнику домовладения или его законному представителю необходимо зарегистрироваться в Личном кабинете АО «Россети» на официальном сайте Пор-тал-ТП.РФ. 
Далее следует подать заявку в электронном виде с приложением следующих документов:
копия документа, подтверждающего право собственности на объект ка-питального строительства и земельный участок или выписка из Единого гос-ударственного реестра недвижимости (ЕГРН);
копии паспортов всех собственников (общие сведение и сведения о регистрации по месту жительства);
СНИЛС всех собственников;
ситуационный план земельного участка;
копия документа, подтверждающего право на льготы (при наличии).
Срок подготовки договора составляет 2 недели.
 	За подробной информацией заявитель может обратиться в Красноар-мейский РЭС по адресу ст. Полтавская ул. Народная, 1. Телефон для справок: 8(86165) 4-02-65. 
Услуга платная, 4256 рублей за 1 кВт, запрашиваемой мощности.  Для многодетных семей имеется льгота и плата за 1 кВт составляет 1064 рубля. 

Для осуществления технологического присоединения к газораспределительным сетям необходимо подать заявку о подключении в рамках программы догазификации. Заявку можно подать на портале Государственных услуг РФ, на портале Единого оператора газификации или в офисе АО «Газпром газораспределение Краснодар», расположенном по адресу Красноармейский район станица Полтавская ул. Шевченко, 3 (телефон для справок 8(86165) 3-21-72).  К заявке необходимо приложить следующие документы:
документы, подтверждающие право собственности на домовладение и земельный участок;
ситуационный план;
СНИЛС и ИНН;
расчёт максимального расхода газа в час - если он превышает 7 куб. м/ч;
доверенность (в случае предоставления заявки представителем заявителя).
Срок подготовки договора в газораспределительной организации –       30 календарных дней.
Подведение газа осуществляется бесплатно до границ земельного участка. Все работы внутри участка и домовладения выполняются за счет средств собственника домовладения.        
 Для отдельных категорий граждан предусмотрена дополнительная мера социальной поддержки в виде предоставления субсидии на газификацию домовладений в пределах границ земельных участков путем направления денежных   средств на оплату обязательств по договору на расчетный счет газораспределительной организации. Субсидия предоставляется в размере затрат, предусмотренных в договоре о подключении, но не более 100 тысяч рублей. 
По вопросам получения мер социальной поддержки необходимо обращаться в управление социальной защиты населения по адресу: станица Полтавская, ул. Ленина, 154 или по телефону: 8(86165)3-17-65.

Для заключения договора о технологическом присоединении к сети центрального водоснабжения, получения паспорта водопользователя и допуска к расчёту узла учёта холодной воды необходимо обратиться в муниципальное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство» Красноармейского района по адресу: станица Полтавская, ул. Красная, 194, отдел ПТО. Приёмные дни - четверг с 9-00 до 15-00 часов (обеденный перерыв с 12-00 до 13-00 часов).
Можно подать заявку через сайт предприятия МП «ЖКХ» в электронном виде с приложением следующих документов:
копия документа, подтверждающего право собственности на объект ка-питального строительства и земельный участок или выписка из Единого гос-ударственного реестра недвижимости (ЕГРН);
копии паспортов всех собственников (общие сведение и сведения о регистрации по месту жительства);
топографическая съемка земельного участка;
разрешение (уведомление) на строительство индивидуального жилого дома.
Срок рассмотрения заявки -20 рабочих дней. Льгот для многодетных семей нет.

26. Просим разъяснения по поводу компенсации 450 тысяч: на погашение ипотеки или строительство жилья? Если будет возможность пригласить представителей банка (Россельхоз банк например). Нужно понимание того, как должен быть оформлен кредит на строительство или реконструкцию жилья с увеличением площади, какие условия должны быть соблюдены в кредитном договоре, чтобы потом компенсацию выплатили. Очень актуальный вопрос для многих семей. Ипотеку многим не дают, а вот реконструкцию или строительство дома многим по силам.
Закон, в котором указаны условия выплаты 450 тыс. рублей, появился в 2019 году. Государство выдает эти деньги на погашение задолженности по ипотечному кредиту. Рассчитывать на поддержку могут многодетные семьи, в которых 3-й или последующий ребенок родился с 1 января 2019 года по 31 декабря 2023 года. Кредитный договор должен быть подписан до 1 июля 2024 года. Право на субсидию возникает только один раз.

27. Здравствуйте, я многодетная мама с хутора Восточного ст. СНстеблиевской. У нас есть огромная просьба, сделать тротуар до станицы. У нас если нет автобуса, дети добираются до школы, кто на чём может, по трассе идти или ехать на велосипеде очень страшно, большой поток машин. Может обратят на это внимание.
Согласно Национальному стандарту ГОСТ 52766-2007 "Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования" тротуары следует устраивать в пределах населенных пунктов на автомобильных дорогах I-III категорий, IV и V категорий с твердым покрытием. Пешеходные дорожки следует устраивать на участках подходов автомобильных дорог I-III категорий к населенным пунктам при интенсивности движения пешеходов более 200 чел./сут.
Между хутором Восточный и станицей Старонижестеблиевской прохо-дит участок автомобильной дороги регионального значения «ст-ца Старо-нижестеблиевская- ст-ца Ивановская». Вышеуказанный ГОСТ не предусмат-ривает за границами населенного пункта устройство тротуара, связывающего два населенных пункта. Администрацией муниципального образования Красноармейский район направлено письмо к собственнику дороги по этому вопросу.


28. [bookmark: _GoBack]Пожарные датчики, нам тут активно предлагают их установить. Сказали мера соц. поддержки такая. Некоторые семьи не в списке, но хотят эти датчики. Как им попасть в этот список?
Право на меру социальной поддержки в виде обеспечения бесплатными автономными дымовыми пожарными извещателями мест проживания имеют:
малоимущие многодетные семьи, 
семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, 
семьи, находящиеся в социально опасном положении.


29. Многодетная семья переехала из другого региона имеет удостоверение многодетных того региона, нужно ли менять этот документ с переездом? И сейчас документы принимают только в районной соцзащите, есть ли другие способы подать или обменять удостоверение?
Согласно приказа министерства труда и социального развития Краснодарского края от 3 декабря 2019 г. № 2290 «О порядке выдачи удостоверения многодетной семьи», право на получение удостоверения многодетной семьи (далее - Удостоверение) имеют многодетные семьи, место жительства которых расположено на территории Краснодарского края, состоящие на учете в государственных казенных учреждениях Краснодарского края - управлениях социальной защиты населения в муниципальных образованиях Краснодарского края (далее - управления социальной защиты населения) по месту жительства (пребывания).
 Заявителем на получение Удостоверения является один из родителей, опекунов (попечителей), приемных родителей (далее также - родители, законные представители) детей из многодетных семей, место жительства (пребывания) которых расположено на территории Краснодарского края, в которых воспитываются трое и более детей в возрасте до 18 лет, при обучении детей в общеобразовательных и государственных образовательных организациях по очной форме обучения - до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.
Заявление на получение, продление, замену удостоверения многодетной семьи (далее - заявление), могут быть направлены:
на бумажном носителе лично при посещении управления социальной защиты населения;
посредством почтового отправления;
через многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ);
в электронной форме.
Копии документов на бумажном носителе представляются заявителем с предъявлением оригиналов либо заверенными копиями в установленном законодательством порядке. При предъявлении копий документов с оригиналами специалист управления социальной защиты населения (МФЦ), осуществляющий прием документов, делает на копии отметку о ее соответствии подлиннику и возвращает подлинник заявителю, за исключением справки об обучении ребенка в возрасте от 18 до 23 лет в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения.
В случае направления заявления и документов посредством почтовой связи, оригиналы документов не направляются.
В этом случае направляются копии документов, верность которых подтверждена в установленном законодательством порядке.
Направление заявления и документов по почте осуществляется способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления. Обязанность подтверждения факта отправки документов лежит на заявителе.
Днем обращения за выдачей Удостоверения считается день поступления документов в управление социальной защиты населения.
Заявление и документы, представляемые заявителем в форме электронных документов:
подписываются в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ "Об электронной подписи" и статьями 21.1 и 21.2 Федерального закона от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
представляются в управление социальной защиты населения с использованием электронных носителей и (или) информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, включая сеть Интернет:
лично при посещении управления социальной защиты населения;
через МФЦ;
с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг" (далее - ЕПГУ) и Интерактивного портала социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края (https://soc23.ru) (далее - Интерактивный портал).
4.4. Датой приема заявления, поданного через МФЦ, считается дата приема (регистрации) управлением социальной защиты населения электронных документов (электронных образов документов), необходимых для получения Удостоверения, а при отсутствии технической возможности МФЦ - документов на бумажных носителях, необходимых для получения Удостоверения.
При подаче заявления с использованием ЕПГУ и Интерактивного портала датой его приема является дата поступления данного заявления в управление социальной защиты населения.
5. Для получения Удостоверения заявитель предоставляет следующие документы:
заявление;
паспорт заявителя;
паспорт другого родителя, законного представителя или супруга заявителя (при наличии);
фотографии обоих или единственного родителя размером 3 x 4 (в количестве одной штуки от одного родителя), на обратной стороне фотографии заявителем указываются фамилия, имя, отчество владельца;
на ребенка в возрасте от 18 до 23 лет - справку об обучении ребенка в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения (оригинал).
Одновременно с заявлением заявитель также предоставляет заявление(я) другого родителя, законного представителя, ребенка в возрасте от 18 до 23 лет (при наличии) обучающегося в общеобразовательных и государственных образовательных организациях по очной форме обучения, в отношении которого(ых) необходимо предоставление документов (сведений) о его (их) согласии на обработку персональных данных.
Также по своей инициативе заявитель может самостоятельно предоставить копии: актов гражданского состояния, подтверждающие степень родства и (или) свойства членов семьи (далее - акты гражданского состояния); акта органа опеки и попечительства о назначении опекуном (попечителем) (при наличии); акта о назначении опекуна или попечителя, исполняющих свои обязанности возмездно (при наличии); документа, подтверждающего родство с ребенком, в случае перемены фамилии (имени, отчества) родителя ребенка; документа, подтверждающего место жительства (пребывания) второго родителя (усыновителя), если брак между родителями не расторгнут (при наличии).
6. Решение о выдаче (об отказе в выдаче) Удостоверения принимается руководителем управления социальной защиты населения в течение 5 рабочих дней со дня регистрации заявления в управлении.
В течение 3 рабочих дней со дня принятия решения о выдаче (об отказе в выдаче) Удостоверения специалист управления социальной защиты населения, ответственный за выдачу Удостоверений, оповещает заявителя о принятом решении и дате выдачи (не позднее 30 рабочих дней со дня регистрации заявления) Удостоверения в личном кабинете на ЕПГУ, в личном кабинете на Интерактивном портале, в телефонном режиме или на адрес электронной почты, о чем делается соответствующая запись в журнале регистрации заявлений.
7. Выдача Удостоверения производится не позднее 10 рабочих дней со дня принятия решения о выдаче Удостоверения в управлении социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) заявителя.
На каждую семью, обратившуюся за получением Удостоверения, оформляется личное дело, в которое подшивается заявление, решение управления социальной защиты населения о выдаче (отказе в выдаче) Удостоверения, копия Удостоверения, оригинал справки об обучении ребенка в возрасте от 18 до 23 лет в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения (при наличии), заявление другого родителя, законного представителя, ребенка в возрасте от 18 до 23 лет о согласии на обработку персональных данных (при наличии), копии документов, представленных заявителем.
При переезде многодетной семьи, получившей Удостоверение, в пределах Краснодарского края заявитель вправе получить Удостоверение по новому месту жительства (пребывания), вернув при этом ранее выданное (при его наличии).
Основания для отказа в выдаче Удостоверения:
несоответствие заявителя, его семьи пункту 2 Порядка;
представление неполного комплекта документов.
Заявителю отказывается в приеме документов, поступивших в управление социальной защиты населения, если заявление не соответствует форме, установленной приложением к Порядку, и (или) в случае несоблюдения установленных условий признания действительности усиленной квалифицированной электронной подписи.
Родители, законные представили обязаны извещать органы социальной защиты населения о наступлении обстоятельств, влияющих на изменение срока действия Удостоверения, в течение 10 дней со дня наступления указанных обстоятельств.
Ежемесячно до 5-го числа управление социальной защиты населения направляет информацию (при наличии) о потерянных Удостоверениях и Удостоверениях, у которых закончился срок действия, в соответствии с пунктом 17 Порядка в администрацию соответствующего муниципального образования Краснодарского края и инспекцию (межрайонную инспекцию) федеральной налоговой службы России соответствующего муниципального образования Краснодарского края.

30. В некоторых регионах России (например, в Самарской области) по инициативе губернатора, приняли закон, в котором сказано, что многодетные семьи этой области имеют права компенсировать затраты на обучение детей в учреждениях среднего профессионального образования, находящихся на территории Саратовской области. Компенсация составляет 50 процентов от потраченной суммы на обучение. Данная мера поддержки предоставляется всем многодетным семьям независимо от уровня дохода семьи, заявления подают в органы социальной защиты. В Краснодарском крае есть такая возможность у многодетных семей? Если же нет, то предлагаю направить нашему губернатору предложение принят такой закон, думаю весь край с этой мерой поддержки согласится.
В соответствии с Законом Краснодарского края от 22 февраля 2005г. №836-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Краснодарском крае» в Краснодарском крае средства материнского (семейного) капитала можно направить на получение образования ребенком (детьми) путем:
	-оплаты платных образовательных услуг, оказываемых организациями, осуществляющими образовательную деятельность, по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам;
 	-оплаты содержания ребенка в образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования и (или) основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.
	Компенсация уже понесенных затрат действующим законодательством не предусмотрена.

31. По межведомственному обмену данными социальный фонд не видит доходы по самозанятым, налоги оплачены, в справке из приложения мой налог все есть. Отказы опять. Куда отправлять или прикреплять эту справку, просим разъяснить. Подавать на единое пособие через МФЦ со справкой? Или после отказа через гос. услуги опять подавать? Вопрос касается не только многодетных, с этим сталкиваются и семьи с 1 или 2 - мя детьми.
Все необходимые сведения для назначения ежемесячного пособия необходимо предоставлять в течении 10 рабочих дней с момента подачи заявления в клиентскую службу социального фонда по месту жительства заявителя.

32. Бездомные животные (собаки).  Пример привожу станицу СНСтеблиевскую, но уверена, что в остальных суть такая же. До 16 ноября писала газета ГП будет проходить отлов бездомных животных. Это хорошо, т.к. в станице их очень много. Но вопрос заключается в другом, можно этих собачек, которых стерилизуют и чипируют, не привозить обратно в станицу?  Собаки от того, что их простерилизовали, кушать хотеть не перестали. Кормить их кто будет? Естественно находятся люди.... но, все равно животные голодные. Есть агрессивные.  И их много, они везде, большая часть в центре станицы возле магазинов, в больнице и т.д. Лично Я боюсь собак, поэтому поход мимо пары небольших песиков, для меня очень трудный. И мне клеймо на ухе доверие не внушает. Я думаю, что проблема решаема, только нет желания ее решить. Например, постройте в районе приют‼️ это решит проблему, содержание приюта тоже можно взять из бюджета. Есть много программ на это, гранты и т.д. Это действительно проблема и не только нашего района, но давайте  будем начинать с себя!!! Очень хотелось, чтобы у нашей администрации появилось желание, а возможности в наше время есть, решить вопрос с животными, которых возвращают обратно после стерилизации.
Ситуация с животными без владельцев очень сложная, но в Красноармейском районе и в сельских поселениях проводятся мероприятия направленные на регулирования численности таких животных. Ежегодно отлавливается порядка 300 голов животных без владельцев, за 2022 год было отловлено и содержалось 425 голов. Необходимо понимать ,что в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 498-ФЗ) регулирует отношения в области обращения с животными в целях защиты животных, а также укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными все отловленные животные проходят ветеринарно-санитарную обработку и возвращаются в прежнее место обитания то есть к нам в населенные пункты.
Для того чтобы все наши усилия по регулированию численности животных без владельцев имели еще больший результат, необходимо начинать с себя.
Согласно статье 9 Федерального закона № 498-ФЗ к общим требованиям к содержанию животных их владельцами относятся:
1. обеспечение надлежащего ухода за животными;
2. обеспечение своевременного оказания животным ветеринарной помощи и своевременного осуществления обязательных профилактических ветеринарных мероприятий в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих отношения в области ветеринарии;
3. принятие мер по предотвращению появления нежелательного потомства у животных;
4. предоставление животных по месту их содержания по требованию должностных лиц органов государственного надзора в области обращения с животными при проведении ими проверок;
В случае отказа от права собственности на животное или невозможности его дальнейшего содержания владелец животного обязан передать его новому владельцу или в приют для животных, которые могут обеспечить условия содержания такого животного.
Статьей 13 Федерального закона № 498-ФЗ установлены требования к содержанию домашних животных:
При содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.
Предельное количество домашних животных в местах содержания животных определяется, исходя из возможности владельца обеспечивать животным условия, соответствующие ветеринарным нормам и правилам, а также с учетом соблюдения санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.
При выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования:
1. исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;
2. обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;
3. не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.
Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.
Перечень потенциально опасных собак утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 29.07.2019 № 974.
В Краснодарском крае строятся 8 межмуниципальных приютов для  животных. Наш муниципалитет территориально относится к межмуниципальному приюту в Крымском районе. Строительство приюта вместимостью 230 голов животных без владельцев стоит порядка 200 млн. рублей.
33. Можно ли в бассейне ст. Новомышастовская организовать льготную группу многодетных, либо бесплатно 1-2 раза в месяц проводить акцию для детей из многодетных семей?  Как благотворительный проект, привлечь внимание к этому виду спорта.
Организовать такую группу можно, но нет тренера, который бы проводил занятия.  В спортивной школе « Юность»  3 ставки тренера по плаванию, но работает  один человек (тренер по плаванию, водному поло). Информация о вакансиях размещена в Центре занятости населения, на  сайте  « Работа.ру» , сайте  учреждения.  Как только появится тренер, то администрация учреждения на безвозмездной основе организует занятия    с детьми из многодетных семей  школьного возраста,  один или два раза в месяц . При условии прохождения медицинского осмотра для детей.  

34. Когда будут выделены земельные участки в ст. Марьянской? Условия остаются те же?
В соответствии с решением Совета муниципального образования Красноармейский район от 25 октября 2023 года № 50/2 утвержден перечень 50 земельных участков предназначенных для предоставления в собственность бесплатно гражданам, имеющим трёх и более детей, в целях индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населённых пунктов (приусадебный земельный участок) (далее - Перечень), в т.ч. 10 земельных участков расположенных в станице Марьянской.
В соответствии с Законом Краснодарского края от 26 декабря 2014 года № 3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» установлены особенности предоставления земельных участков в сельских поселениях муниципальных районов Краснодарского края.
Распределение земельных участков осуществляется путем выбора заявителем конкретного земельного участка из числа включенных в Перечень в порядке очередности постановки на учет. В случае, если уведомленный надлежащим образом заявитель не явился для участия в процедуре распределения земельных участков, Комиссия осуществляет свою работу с очередным заявителем.
В протоколе Комиссии отмечается выбранный заявителем земельный участок с одновременным проставлением удостоверяющей подписи, а также фамилии, имени и отчества заявителя в протоколе о согласии на предоставление данного земельного участка. Одновременно заявителем подается заявление о предоставлении выбранного земельного участка по форме, определенной в приложении 2 к Закону.
В случае отказа от удостоверяющей подписи в протоколе Комиссии либо неявки заявителя для участия в процедуре распределения земельных участков заявитель продолжает состоять на учете и приглашается на очередное распределение земельных участков.
Информация о земельных участках, включенных в Перечень, оставшихся нераспределенными ввиду неявки заявителей для участия в процедуре распределения или ввиду отказа заявителей от предложенных земельных участков (далее - Список), публикуется в районной газете «Голос правды» и на официальном сайте муниципального образования Красноармейский район https://krasnarm.ru: Администрация – Структурные подразделения - Экономика и финансы – Муниципальная собственность – Информация для многодетных – Список  земельных участков (по дате последней публикации).
Заинтересованные заявители из числа состоящих на учете вправе со дня опубликования Списка подать в орган местного самоуправления заявление о предоставлении земельного участка.
В случае подачи нескольких заявлений на предоставление одного и того же земельного участка из Списка в течение 15 календарных дней (включительно) со дня опубликования Списка рассмотрение заявлений осуществляется в порядке очередности постановки заявителей на учет.
Заявления, поступившие по истечении 15 календарных дней (включительно) со дня опубликования Списка, рассматриваются в порядке очередности их подачи.

35. Как быть тем, кто не смог поехать в Полтавскую выбирать землю, за три года больше никто никуда не вызывал?  По денежной компенсации уже приняли решение если тут нет земли, а в других страницах не хотим?
В соответствии с решением Совета муниципального образования Красноармейский район от 25 октября 2023 года № 50/2 был утвержден перечень 50 земельных участков предназначенных для предоставления в собственность бесплатно гражданам, имеющим трёх и более детей, в целях индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населённых пунктов (приусадебный земельный участок) (далее - Перечень).
В соответствии с Законом Краснодарского края от 26 декабря 2014 года № 3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее - Закон) в течение 10 календарных дней с даты публикации Перечня орган местного самоуправления обеспечивает информирование состоящих на учете заявителей (в количестве, соответствующем числу земельных участков, включенных в Перечень) в порядке очередности постановки на учет о дате, месте, времени проведения распределения земельных участков.
Информирование заявителей осуществляется органом местного самоуправления письменным уведомлением, в котором в том числе должна содержаться информация о том, где можно ознакомиться с местоположением (адресами) и кадастровыми номерами земельных участков, включенных в Перечень, в отношении которых будет проводиться процедура распределения земельных участков.
Заявитель считается надлежащим образом уведомленным при направлении ему письма с уведомлением о вручении по адресу, указанному заявителем в заявлении о постановке на учет, или вручении письменного уведомления лично.
В соответствии с Законом установлены особенности предоставления земельных участков в сельских поселениях муниципальных районов Краснодарского края.
Распределение земельных участков осуществляется путем выбора заявителем конкретного земельного участка из числа включенных в Перечень в порядке очередности постановки на учет. В случае, если уведомленный надлежащим образом заявитель не явился для участия в процедуре распределения земельных участков, Комиссия осуществляет свою работу с очередным заявителем.
В протоколе Комиссии отмечается выбранный заявителем земельный участок с одновременным проставлением удостоверяющей подписи, а также фамилии, имени и отчества заявителя в протоколе о согласии на предоставление данного земельного участка. Одновременно заявителем подается заявление о предоставлении выбранного земельного участка по форме, определенной в приложении 2 к Закону.
В случае отказа от удостоверяющей подписи в протоколе Комиссии либо неявки заявителя для участия в процедуре распределения земельных участков заявитель продолжает состоять на учете и приглашается на очередное распределение земельных участков.
Информация о земельных участках, включенных в Перечень, оставшихся нераспределенными ввиду неявки заявителей для участия в процедуре распределения или ввиду отказа заявителей от предложенных земельных участков (далее - Список), публикуется в районной газете «Голос правды» и на официальном сайте муниципального образования Красноармейский район https://krasnarm.ru: Администрация – Структурные подразделения - Экономика и финансы – Муниципальная собственность – Информация для многодетных – Список  земельных участков (по дате последней публикации).
Заинтересованные заявители из числа состоящих на учете вправе со дня опубликования Списка подать в орган местного самоуправления заявление о предоставлении земельного участка.
В случае подачи нескольких заявлений на предоставление одного и того же земельного участка из Списка в течение 15 календарных дней (включительно) со дня опубликования Списка рассмотрение заявлений осуществляется в порядке очередности постановки заявителей на учет.
Заявления, поступившие по истечении 15 календарных дней (включительно) со дня опубликования Списка, рассматриваются в порядке очередности их подачи.
Гражданин, имеющий трёх и более детей, состоящий на учете, имеет право на денежную компенсацию взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту на приобретение (строительство) жилого помещения.
Заявление об участии в мероприятии по получению компенсационной выплаты заполняется преимущественно в электронном виде через официальный сайт ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» https://www.kubcenter.ru/, ссылка на форму заполнения заявления в электронном виде также размещена на официальном сайте министерства министерством ТЭК и ЖКХ КК https://mintekgkh.krasnodar.ru/
Право на получение компенсационной выплаты имеет гражданин, имеющий трех и более детей, в отношении которого до 21 июля 2022 года органом местного самоуправления муниципального образования Краснодарского края принято решение о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка, а также подавший в установленном порядке до 21 июля 2022 года заявление о постановке его на такой учет, при условии последующего принятия решения о постановке на данный учет.
Компенсационная выплата предоставляется в размере суммы остатка основного долга по жилищному кредиту, но не более 300000 (трехсот тысяч) рублей.
Компенсационная выплата предоставляется для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту, заемщиком (либо созаемщиком супруга (супруги)) по которому является заявитель:
- на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи;
- на приобретение жилого помещения, являющегося объектом долевого участия в строительстве, путем заключения договора участия в долевом строительстве или договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве;
- на строительство индивидуального жилого дома.
Получение компенсационный выплаты является основанием для принятия решения соответствующим органом местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края о снятии гражданина с учета в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка.
Консультации по предоставлению компенсационных выплат можно получить в ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка», тел. 8(861)255-33-50, 8(861)251-78-17, 8(861)255-41-05.
