       Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности
Администрация Старонижестеблиевского сельского поселения Красноармейского района Краснодарского края, в соответствии со ст. 14, ст. 14.1. Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:13:0404000:1636 местоположение  установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Красноармейский район, по направлению на северо-восток от ст.Старонижестеблиевской, 7195 м. , о проведении общего собрания участников долевой собственности. Дата проведения общего собрания: 05 июля  2024 года. Время проведения общего собрания: 11 часов 30 минут, начало регистрации участников: 11 часов 20 минут. Участие в голосовании могут принять только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

            Адрес места проведения общего собрания: Краснодарский край, Красноармейский район,  ст. Старонижестеблиевская, ул. Советская дом 82 . 
Повестка дня общего собрания:

1.
О лице, уполномоченном  от имени участников  долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него  земельных участков, а также заключать   договоры аренды  данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
2.
Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.                         

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Красноармейский район, ст. Старонижестеблиевская, ул. Советская, д.82, с 08.30 ч. до 16.00 ч. ежедневно кроме субботы и воскресенья , в течение 30 календарных дней с момента публикации настоящего сообщения.
