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Уважаемые жители Старонижестеблиевского сельского поселения!
В настоящее время на территории Красноармейского района преобладает сухая, засушливая погода, что способствует увеличению количества загораний сухой растительности.
Имеются многочисленные случаи угрозы нанесения вреда нанесения вреда имуществу граждан, окружающей среде, диким и домашним животным вследствие неосторожного обращения с огнем при сжигании сухой растительности.
Постановлением правительства Российской Федерации №  1213 от 10.11.2015 года внесены изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации, а именно:
п.218.Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.
Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и  Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.
п.283. Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники.
Также в соответствии  с правилами противопожарного режима в РФ (утв. постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме») на период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территории  Старонижестеблиевского сельского поселения, садоводческих, огороднических и дачных  некоммерческих объединений граждан, необходимо обеспечить реализацию следующих мероприятий:
-введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;
- подготовить для возможного использования в тушении пожаров имеющийся  водовозной и землеройной техники;
В случае пожара звонить по телефонам            01; 101
Старонижестеблиевская пожарная  часть ПЧ-8        97-1-97
Диспетчерская служба Красноармейского района ЕДДС          3-20-50
Горячая линия администрации Старонижестеблиевского сельского поселения        97-4-70
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