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СХЕМА
сбора биологических отходов из ЛПХ граждан
Старонижестеблиевского сельского поселения
 
Владельцы ЛПХ при падеже животных, абортах, рождении мертвого плода, обязаны обратиться в ветеринарную лечебницу, ветеринарный участок  ГБУ «Ветуправление Красноармейского района». Ветеринарный специалист после осмотра трупа животного, проведения патологоанатомического вскрытия, осмотра абортплода выносит заключение об утилизации биологических отходов на основании ветеринарно-санитарных требований.
 Владелец ЛПХ после получения ветеринарного заключения об утилизации биоотходов в контейнер Старонижестеблиевского сельского поселения, помещает биоотходы во влагонепроницаемые утилизационные мешки для герметичной упаковки. Ветеринарный специалист прикрепляет к упакованному мешку с биоотходами наклейку  с наименованием биотходов, Ф.И.О., должности специалиста. Владелец ЛПХ, по согласованию со специалистом поселения, ответственным за сбор биологических отходов, доставляет биотходы в контейнер для биотходов Старонижестеблиевского сельского поселения.
После уборки биологических отходов место, где они лежали, а также использованный при этом инвентарь и оборудование, подвергают обязательной дезинфекции.
При заполнении контейнера, работник администрации Старонижестеблиевского сельского поселения, ответственный за сбор биоотходов из ЛПХ граждан поселения, установленным порядком вызывает специальный транспорт МП «ЖКХ» Красноармейского района и сообщает о времени прибытия специального автотранспорта заведующему участковой ветеринарной лечебницей для оформления ветеринарных сопроводительных документов установленного образца.
 
Площадка для сбора биологических отходов Старонижестеблиевского сельского поселения расположена по адресу: 2150м на удаление к западу от станицы Старонижестеблиевской (в районе бывшей верхней точки СТФ СХК им. Калинина).
 
 
 
Ответственные за сбор биологических отходов из ЛПХ граждан
Старонижестеблиевского  сельского поселения:
 
- ведущий специалист   по развитию малых форм хозяйствования администрации Старонижестеблиевского  сельского поселения – Арутюнова Инна Николаевна:  тел.:  97-4-70,
- заведующий Старонижестеблиевского ветеринарного участка – Рудаков Алексей Владимирович, тел.: 9183694497.

image1.png




image2.png




